

顶呱刮“行大运”惊喜上市

扫票抽奖活动火热进行中

□国彩

四季初始,春光乍暖,在这个明媚的季节,体彩顶呱刮“行大运”主题即开票闪亮登场,瞬间吸引了众多目光,尤其在年轻群体中更是掀起了一阵热潮,大家纷纷体验,感受这份春日的幸运与惊喜。“行大运”上市后,通过有趣的玩法和丰富的活动,让更多的人在体验购彩乐趣的同时也能感受到体彩公益的温暖力量。

“行大运”:好运与梦想的结合

“行大运”主题即开票以梦想和好运为核心元素,采用了年轻化的设计风格,运用动感流畅的线条、鲜艳活泼的

色彩、光影灵动的图案,充分展现了追逐梦想的激情和活力,同时也寓意着好运与梦想。这种融合了艺术美感与品牌内涵的设计,深受年轻购彩者的喜爱,让人一见便感受到好运来临的愉悦心情。

“行大运”主题即开票共推出了四种面值,满足了不同购彩者的需求。它不仅在票面设计上独具匠心,玩法规则也充满趣味性和吸引力。新票设置了找奖金符号+多同+找中奖符号的多种玩法,简单易懂却不失趣味性,让每一位购彩者都能在刮开的过程中感受到乐趣与期待。

“公益筑梦 顶呱刮”抽奖活动火热进行

新票上市怎能少了扫票抽奖活动的助兴?即日起至4月20日24:00,“公益筑梦 顶呱刮”——“行大运”扫票抽奖活动正在火热进行中。活动参与方式多样且充满趣味,使用微信扫描体彩网点海报中二维码,或是打开体彩App或微信小程序,用AR扫描“行大运”即开票上“行大运”与顶呱刮LOGO组合图形,即可参与抽奖。心动不如行动,赶紧化身“公益梦想播种者”参与抽奖,就有机会赢取便携蓝牙音箱、顶呱刮定制咖啡杯、定制键拍套装、定制多功能包等精美奖品。



盐城市体育彩票管理中心

关于开展2025年超级大乐透派奖活动的公告

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2025年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自超级大乐透第25038期(2025年4月7日21:10开售,4月9日开奖)开始,预计持续20期。

二、参与条件

派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

三、派奖规则

(一)一等奖派奖

拟安排奖金2亿元,每期1000万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按仅基本投注和基本投注加追加投注分为两部分,每部分按注均分。单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

(二)二等奖派奖

拟安排奖金0.8亿元,每期400万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按仅基本投注和基本投注加追加投注分为两部分,每部分按注均分。单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期三等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

件且中得二等奖的彩票按仅基本投注和基本投注加追加投注分为两部分,每部分按注均分。单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

(三)固定奖派奖

拟安排奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。6亿元派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

四、派奖资金

本次派奖奖金从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以全额支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2025年4月2日



公益体彩 乐善人生



关注江苏体彩服务号
快速找到身边的网点

查询路径: [体彩工具] - [附近网点]

广告